
Важни промени относно присъствието в училище: Известия за глоби и 

неразрешени отсъствия 

Уважаеми родители и настойници, 

Надяваме се, че това писмо ви заварва в добро здраве. В съответствие с насоките на 

Министерството на образованието (DFE) и в партньорство с местната власт въвеждаме 

важни промени в нашите политики за отсъствия по време на ваканции и неразрешени 

отсъствия. Тези промени, които влизат в сила от 19 август 2024 г., са насочени към 

подобряване на посещаемостта в училище и осигуряване на последователно и 

непрекъснато обучение за всяко дете. 

Присъствие и неговото значение 

Редовното присъствие е от съществено значение за академичния успех и социалното 

благополучие на вашето дете в училищната общност. Ние следим посещаемостта и се 

свързваме със семействата при възникване на проблеми. Работейки заедно, се стремим 

да осигурим подкрепа и решения, за да подпомогнем редовното и навременно 

присъствие на всички ученици. 

Известия за глоби и наказателни действия 

Моля, имайте предвид, че продължителните или чести отсъствия, включително 

ваканции по време на учебния срок или други неразрешени отсъствия, могат да 

доведат до известия за глоби. Прагът за издаване на известие за глоба е 10 сесии на 

неразрешено отсъствие в рамките на 10-седмичен период, което се равнява на 5 

учебни дни. Тези отсъствия могат да бъдат последователни или разпределени през 

няколко седмици или срокове. 

Известията за глоби се управляват от законодателство, включително: 

• Член 7 от Закона за образованието от 1996 г.: Родителите трябва да осигурят 

на децата си пълноценно образование чрез редовно присъствие в училище. 

• Член 444 от Закона за образованието: Родителите могат да бъдат подведени 

под отговорност, ако редовното присъствие на техните деца не се поддържа. 

• Член 444B от Закона за образованието: Овластява местната власт да издаде 

известие за глоба, ако тази отговорност не се изпълнява. 

Също така, фиксирано известие за глоба може да бъде издадено, ако дете бъде 

забелязано на публично място в рамките на първите пет дни от изключването му от 

училище. 

Подробности за известията за глоби 

• Първо известие в рамките на 3 години: £80, ако се плати в рамките на 21 дни; 

£160, ако се плати в рамките на 28 дни. 



• Второ известие в рамките на 3 години: £160, платимо в рамките на 28 дни. 

• Трето известие в рамките на 3 години: Може да се разгледат допълнителни 

действия, като например наказателно преследване. Глобите са ограничени до 

две в рамките на тригодишен период. При наказателно преследване родителите 

могат да бъдат глобени до £2,500. Въпреки това, глобите са крайна мярка; 

нашата цел е първо да работим с вас за подобряване на посещаемостта. 

Основни процедури за посещаемост 

Отчитане на отсъствия Моля, уведомявайте училището всеки ден при отсъствие на 

вашето дете и посочвайте ясна причина. Вашата навременна комуникация е от 

съществено значение за поддържането на точни записи за посещаемост. 

Медицински прегледи Препоръчваме планиране на медицински прегледи извън 

учебното време, когато е възможно. Ако не е възможно, моля, ограничете времето 

извън училище и предоставете доказателство за прегледа, което ще бъде включено в 

нашите регистри. 

Ваканции по време на учебния срок Силно препоръчваме да се избягват ваканциите 

по време на учебните срокове. Такива отсъствия могат значително да повлияят на 

обучението и обикновено ще бъдат записани като неразрешени. Ако има 

изключителни обстоятелства, моля, подайте писмено заявление предварително. Всеки 

случай ще бъде преглеждан индивидуално и ако обстоятелствата не бъдат признати за 

изключителни, отсъствието може да бъде обект на известие за глоба. 

Неразрешени отсъствия Това включва отсъствия без валидна причина или без 

уведомление до училището. Неразрешените отсъствия могат да включват ваканции по 

време на учебния срок, неуведомени отсъствия, закъснения или ранни напускания без 

валидни причини. Може да се изискват доказателства за оправдаване на определени 

отсъствия, като например писмо за медицински преглед. 

Благодарим ви за сътрудничеството в осигуряването на редовното присъствие на 

вашето дете в училище. Ако имате въпроси или се нуждаете от подкрепа, свързана с 

посещаемостта на вашето дете, моля, свържете се с координатора по посещаемост в 

нашето училище, Кери Кар, или с директора. 

С уважение, 

Staniland Academy  

  


